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W XHAEEEZEIFERR

H & SME6EIHA20H (4)
TH1IE3IOHNND
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% gt H1EBER=E

BEAE (ZEPHREOE NI T a X HAZERHT 5F 512250 TC)

EEREHAE APR—VHEFICB T AENSRNAREEDEAICHONT
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[/ NEFEH R4S EEZ2:H |

A1=3>vJ)VORS -

SO OXNRE - BB

BXZEER (EHP)

HAZEH (GHP/LPFIR)

HRAZEq (GHP/&B/IR)

HERE (Z=IME) 28,052,000  (&Effix0.4) 35,228,000  (Effix0.4) 35,228,000  (E{fix0.4)
R ExE (H8) 9,750,000 300KVA 4,500,000 150KVA 4,500,000 150KVA
smE(F) HRTH () 0 10,984,800 5,280,000
1 HieEast 37,802,000 50,712,800 45,008,000
Z=%8 (M) i 12,910,800 7,206,000
BRRIE (2=0) 121,001,000 (F3#tNia) 10,002,000 (F3#itNH2) 10,002,000 (TF3#itNia)
HARE (=) 0 62,589,000 53,271,000
13FEMDS> =20
OX M) M EIRER 2,805,000 (#23&10%) 2,376,000 (EHi=iR) 2,376,000  (EHEi=#R)
2 S>> Ia5t 123,806,000 74,967,000 65,649,000
Z%8 (M) B=%73 -48,839,000 -58,157,000
135D T~ (134R/R) 161,608,000 (1+2) 125,679,800 (1+2) 110,657,000 (1+2)
BT NE) 18 (M) e 35,928,200  (B) 50,951,000 (5
155,000 FAT7YA7ILaX b+ B
165,000 -‘-%E',/f_bft
145,000 LP A=z
125,000
105,000 A A A
85,000
65,000 /
45,000 =
25,000
1% 8 2% R 3% H 4F H 54 H 6 H 7% R 8F H 9F R 1048 1148 1248 1348

a+b



mRF MR DORIRE S — e

O Z=RAREED

@ BRHE

(PEEHH®RASHT)

® L PHRKE

@ #HHAME
(WO&REAA%RAE)

© EEREE

©® HEAFHIE
(8-> —h&D)

BB 555.2 kW ( 477 Mcal/h 198 HP)  XTIRMMWMEEENICLD
= 666.1 kW ( 573 Mcal/h 238 HP)
®HA)
e rER| BEANE BEONE (BER7A~9AR) BEORE (ZofttEil 0A~6A)
GHP (HZRAR) EBRAEN 1996.50 M,/ kW - H 31.320 A/ kW - h 29.880 M/ kW - h
EHP (BEAT) ERAEN 1996.50 A/ kW - A 31.320 A/ kW - h 29.880 M./ kW - h
E—OERxR 80% JRA SRR By BE TSRS 3.49 HERE5| 15%
SRR TatE
(Bir)
HFER| BEARRE BEABMNE
THRYIRE 0m/8 310.000 A/m?
®HA)
FER| BEANE nENE (ZOMEA4A~118) wENE (ZH12A~38)
INBIZEEREDL 2,916 M/8B 106.546 MH./m? 141.097 M,/ m?
g SEREEd==Ti]
SRR - TatE
18 2A 38 48 58 6H 78 88 9A 108 11A 128 ast
1B DRERER 13 13 13
A RIBE R 2K 22 22 21 65
e A BIEBE s 286 286 273 845
w BiaR 60.7% 65.7% 45.7% 57.5%
SASEHRLER (h) 173.6 187.9 124.8 486
ARlasE (kw) 96,384 104,323 69,267 269,974
1B DRERER 13 13 13
ARIEEE 2K 22 20 22 64
- A BIEBE e 286 260 286 832
SRR X1 40.9% 45.5% 34.3% 40.1%
SASEHRMER (h) 117.0 118.3 98.1 333
BRlasE (kw) 77,916 78,800 65,343 222,059
X1+« KAXF—H—&D
BBERENHEIEE IBERENHIEE ® RRRERERED IEERENTHIEME @ EAHERER 7~98 T ODARER
GHP (HZAR) 93.5% 97.8% GHP 1.0 FEELRW) GHP
EHP (B&AT) 97.7% 108.1% EHP 0.8 EHP
NEENIERE = RAZE AR/ RTINS B EERDEEHHIE
THIER ESRE D E RIS e
1A 2H 3H 4 A4 5H 6H 78 8H 9AH 10AR 11A 124 =
GHP (HRA) 114.4 115.7 0.0 0.0 0.0 0.0 162.3 175.6 116.6 0.0 0.0 96.0 780.6
EHP (B&AI) 158.1 159.9 0.0 0.0 0.0 0.0 169.7 183.7 121.9 0.0 0.0 132.6 925.9

B(37A) zoft
454.5 326.1
475.3  450.6

A



mEHPHBET—F—>—hFn

EHPHEERA—F— © F1F>
e BES gehast SHEBN SHEBHhEE HEBRMTAS (REAT)
BT kW BT : kW BT kW BAT: kW BAfT : [ (FERN)
No an &H oo % B BB IBE BB IBE BB IBE BB IBE HEBRE HEBREET
= UWXY200FBC ESE— MRS 2| 200.0 212.0| 400.0 424.0| 66.900 60.400( 133.800 120.800| + FE&AT> 3 >EHHED 18,961,500 37,923,000
(MHEEEAR)
= N & 2 400.0 | 424.0 133.800 120.800 37,923,000
AT 3> E - 2O weaRiAE (EA)
N o ) 5 T & B B &5t
1| A R L—FF% > b 2 - AARHEIA
2| EYa—arhe—FA1HY 1 « ARRHERIA
3
4
5
AT a>E - 2DMEET 3 0
IR ER L, V) gehast SHEBN SHEBHEE Heaaiig (EA)
BAfT : kW BAfT : kW BAfT : kW BAfT : kW BAT [ (FRN)
No oo &= oo % =5 e iEE B iEE B iEE B iEE iad==Lli =
1F7U—7 |BHR/ RILARDA. EESISHEUET,
2FEE SZRV160BZ I\ — SR 22 R 12 14.0 16.0] 168.0 192.0 5490 5.150( 65.880 61.800 2,152,700 25,832,400
(MHESAR)
= AN ¥ & 12 1680 1970 65.880 61.800 25,832,400
#EH SHEBAN ENHERSE B {iE
ast BAfT : kW BfT : kW BT : % (i)
BB BEE BB BEE BB BEE
568.0 616.0 | 199.68 182.60 0% 0% 63,755,400




mGHP##ET—9—>—b (LPHX) =

GHPHSEX—H— : J{FU—ws
S e sehast SHEEH SHEEHAE PR EER HEEESE H3mIg (EA)
i BT KW BT KW BT KW BT KW B NmP B NmP BT (S
N o =] & = 2 a%| 5= B A B B B A B A EE A B 122 B Mot
=4 U-GCH710T2DE —fKBGHPFS— 6 71.0 80.0 426.0 480.0 1.700 1.620( 10.200 9.720 2.480 2.530| 14.880 15.180 8,860,000 53,160,000
=
(=)
E4t+ U-GH560U1D GHP/\w o —= (E9M) 3 56.0 67.0 168.0 201.0 1.240 0.740 3.720 2.220 1.631 1.631 4.892 4.892 6,674,000 20,022,000
= 44 ¥ 5 3 9 594.0 681.0 13.92 11.94 19.77 20.07 73,182,000
AT 38 - 2D MRS (AT
N o =] & =] % = B &t
1|Cz-CAPM1 7>rOo AL HEM 1 95,000 95,000
2|120—SW 6 28,000 168,000
3({CZ-10RT15G Fo—>hO—5— 1 800,000 800,000
4
5
AT g > Ek - FOMEST 8 1,063,000
Y e sehast SHEE SHEEHAH HAEER HREBESE IR (AT
il BEfT : kW BEfT : kW BEfT : kW BEfT : kW Bifi7 1 Nm? Bifi7 1 Nm? BAT [ (FBI)
N o = & =] % s#| A= e B e B e B e B £ B e TTETTEo M et
1F7 ) —7 | @8I CRLARDB, BRI E LET,
(MHEEHH)
2FEE S-G140BS1 GHP/)\wH—= (ERH) 12 14.0 16.0 168.0 192.0 0.355 0.355 4.260 4.260 485,000 5,820,000
E KN ¥ &5 3 12 168.0 192.0 4.26 4.26 5,820,000
e SHEEH PR EESR ENHEGSE TETY e
ot BEfT : kW BEfT : kW Bifi7 1 Nm? BA{TT : % (EA)
= B BEE B BEE B BERE B R
594.0 681.0 18.18 16.20 19.77 20.07 0% 0% 80,065,000




EGHPH#ET—I—>—b BHHX) =

GHPHSEX—H— : J{FU—ws
T e sehaEt SHEEH SHEEHAH PR EER HEEESE 13Ig (M)
i BT KW BT KW BT KW BT KW B NmP B Nm® BT ()

N o =] & = 2 a%| 5= B A B B B A B A EE A B 122 B Mot
=4 U-GCH710T2DE —fKBGHPFS— 6 71.0 80.0 426.0 480.0 1.700 1.620( 10.200 9.720 5.350 5.460] 32.100 32.760 8,860,000 53,160,000
=

(=)
E4t+ U-GH560U1D GHP/\w o —= (E9M) 3 56.0 67.0 168.0 201.0 1.240 0.740 3.720 2.220 3.533 3.533] 10.600 10.600 6,674,000 20,022,000
= 44 ¥ 5 3 9 594.0 681.0 13.92 11.94 42.70 43.36 73,182,000
AT 3> B - 2D IS (AT
N o =] & =] % = B &t
1|Cz-CAPM1 7>rOo AL HEM 1 95,000 95,000
2|120—SW 6 28,000 168,000
3({CZ-10RT15G Fo—>hO—5— 1 800,000 800,000
4
5
AT g > Ebk - ZOMEST 8 1,063,000
S e sehast SHEE SHEEHA HAEER T MRS (AT
il BEfT : kW BEfT : kW BEfT : kW BEfT : kW Bifi7 1 Nm? Bifi7 1 Nm? BAT [ (FBI)
N o = & =] % s#| A= e B e B e B e B £ B e TTETTEo M et
1F7 ) —7 | @8I CRLARDB, BRI E LET,
(MHEEHH)
2FEE S-G140BS1 GHP/)\wH—= (ERH) 12 14.0 16.0 168.0 192.0 0.355 0.355 4.260 4.260 485,000 5,820,000
E KN ¥ &5 3 12 168.0 192.0 4.26 4.26 5,820,000
e SHEEH PR EER ENHEGSE TETY e
- BEfT : kW BEfT : kW Bifi7 1 Nm? BA{TT : % (EA)
= B BEE B BEE B BERE B R
594.0 681.0 18.18 16.20 42.70 43.36 0% 0% 80,065,000




RS>V PIXANIES—bMn

DOHEEZITREUTZ.,

(BEA)
7BTY BReE—BMR>T (GHP) X LPHX - B HRAHE
EXRpS 15 kW X 85% (H=&Z) x 12 #H x 1996.5 F/kWA = 305,465 F/4
- s = 18.18 kW X 454.50 h = 8,263 kWh/F  x 31.32 F/kWh - 258,798 /4
BEE it 16.20 kW X 326.08 h = 5283 kWh/E  x 29.88 M/kWh = 157,857 F/4
B4R T RILE it 13,546 kWh/&E  x 3.49 F/kWh = 47,276 F/E
INEt 769,396 /4
EANS 0 /B X 12 8 = 0 F/4
LP7I R ¥ B 19.77 m3/h X 454.50 h = 8,986 mM3/4 X 310 F/m3 = 2,785,660 /4
bERs 20.07 m3/h X 326.08 h = 6,545 m3/{ X 310 F/m3 = 2,028,950 M/
INEt 4,814,610 F/&
LPHRAR FMAH (ES+HR) 5,584,006 M/«
AR 2,916 F/8 X 12 8 = 34,992 F/4&E
HhHRAME B 42.70 m3/h X 454.50 h = 19,408 m3/& X 106.55 F3/m3 = 2,067,845 /&
B 43.36 m3/h X 326.08 h = 14,139 m3/4&E X 141.10 F/m3 = 1,994,971 F/&
gt 4,097,808 F/4
HHHZAR FEEH (ES+HR) 4,867,204 m/=
I BESE—BMR>T (EHP) AKX
EARpNS 160 kW X 85% (H=!&Z) x 12 #H x 1996.5 {/kW - B = 3,258,288 F/4
|IME i = 199.68 kW X 475.31 h = 94,910 kKWh/E  x 31.32 F/kWh = 2,972,582 /&
BEE fits 182.60 kW X 450.61 h - 82,281 kWh/%E X 29.88 M/kWh - 2,458,557 M/
B4R T RILE it 177,191 kWh/%E  x 3.49 M/kWh = 618,397 F/&
INEt 9,307,824 M/4
BEA FMas F/4E

b+c

a+b+c

d+e

a+d+e



